
ZAKAJTAKO? TUDITO SE LAHKO ZGODIPRINAS

Izdelava ene table traja že štirinajst mesecev
Krajevna skupnost Malči Belič v Ljubljani je že

leta 1985 dala krajanom pobudo, naj bi na celot-
nem njenem območju postavili enotne table
z imeni ulic.

Predvsem je to potrebno zato, ker ponekod
napisne table, ki naj bi bile pritrjene na hišah,
marsikje jih pa ni ali pa obstojajo napisne table
s celo po dvema različnima imenoma ulic. Tisti, ki
iščejo hišne številke, jih pogostokrat ne najdejo,
še posebno težko pa opazijo tiste, ki so na iconcu
cestnega rokava. Takih rokavov ima Koprska uli-
ca pet, še posebej pa omenimo sedmorček in
začetek Tomažičeve ulice.

Zaradi tega je bila izdelana skica in 9. junija
1986 poslana KS Malči Belič. Ker pa, kot vemo,
krajevni skupnosti primanjkuje denarja celo za
tekoče poslovanje, je pobuda za nabavo napisriih
tabel splavala po vodi.

Da pa bi ljudem olajšali iskanje hišnih številk,
so se stanovalci Koprske ulice (četrtega rokava)
dogovorili, da bodo naročili tablo s petirni števil-
kami hiš iz tega rokava na lastne stroške.

Dne 5. maja 1987 sem skico Koprske ulice in
njenih rokavov odnesel na Geodetsko upravo
skupščine mesta Ljubljane v Ljubljani. Cankarje-
va l/II. Odtlej je minilo 14 mesecev. Ceprav sem
že večkrat vprašal po tabli, je do danes še nisem
dobil.

Ali mi, prosim, lahko kdo pove, na kateri na-
slov naj se obrnem, da bi tablo vendarle dobil.

ZVONE GRČAR

Pojasnilo Mestne
geodetske uprave

Mestna geodetska uprava je bila zadolžena za
označevanje ulic v Ljubljani od leta 1981 naprej,
s tem, da poskrbi za izdelavo in postavitev uličnih
tabel, za kar nosijo stroške pristojne občine.

Označevanje se opravlja skladno s Pravilnikom
o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju
naselij, ulic in stavb (Ur. 1. SRS št. 11/80), ki
določa, da mora biti označen vsak začetek ulice in
vsako križišče in to tako, da je nedvoumno, kate-
ro ulico označuje. Ulične table se lahko pritrjujejo
na zidove stavb ali posebne samostojne stebre, za
velikost, obliko in barvo pa obstojajo posebni
predpisi (republiški in zvezni).

Za izdelavo in postavitev tabel je Mestna ge-
odetska uprava pritegnila naslednje izvajalce:

— Za ulične table, ki se pritrjujejo na zidove
Kovinsko galenterijo MATIČ, pritrditev pa
opravlja pogodbeni izvajalec (za skupno ceno**
okoli 30.000 din);

- Za ulične table, ki stojijo samostojno in so
pritrjene na stebru s konzolo pa MEBLO iz Nove
Gorice, postavitev z montažo pa opravlja komu-
nalno podjetje Ljubljana TOZD Javna razsvetlja-
va (za skupno ceno 450.000 din).

Vsi izvajalci imajo sklenjene pogodbe nepo-
sredno s pristojnimi občinami.

Postopek do postavitve ulične table pa je na-
slednji:

V času postopka za imenovanje ulic (v katerem
sodelujejo pristojne krajevne skupnosti, družbe-
nopolitične organizacije, družbenopolitične skup-
nosti in končno mestni izvršni svet s svojo komisi-
jo) Mestna geodetska uprava z ogledom na terenu
določi vrste označitve in mikrolokacijo postavitve
ulične table.

Ko je nato na mestni skupščini sprejet odlok
o imenovanju ulic, naša uprava takoj naroči po-
trebne nove table in istočasno tudi table, za kate-
re Mestna uprava inšpekcijskih služb opozarja, da
so v slabem stanju ali na nezadovoljive označbe
opozorijo drugi. Posameznih tabel pa mi ne naro-
čamo, posebno ne pri Meblu, kjer je rok izdelave
tudi do 6 mesecev pa tudi cene so znatne.

Načeloma se imenovanja ulic na mestni skupš-
čini sprejema enkrat, izjemoma dvakrat letno
(včasih tudi v dvofaznem postopku) kar tudi za-
makne celotni postopek.

Navedeni postopek je bil prisoten tudi v slučaju
tov. Grčarja, ki se je 5. maja 1987 zglasil na naši
upravi s prošnjo, da bi rokav ulice na kateri
stanuje, označili s posebno ulično tablo, kjer naj
bi poleg imena ulice, bile navedene še se hišne
številke na tem delu rokava ulice.

Po zagotovilu, da bo stroške izdelave in posta-
vitve plačal sam, je bilo njegovo naročilo sprejeto
z opombo, da bo ulična tabla vključena v prvo
naročilo uličnih tabel. Po navedenem rokovniku
je MEBLO izdelal naročene ulične table 25. 7.
1988 in jih 2. 8. 1988 dostavil KP TOZD Javni
razsvetljavi, ulično tablo po naročilu tov. Grčarja
pa naši upravi, treba pa jo bo še postaviti.

Na navedeno pripominjamo še, da skrbimo le
za racionalno orientacijsko označbo ulic, za de-
tajlne označitve pa morajo poskrbeti zainteresira-
ni sami in primerne table tudi sami naročati,
vendar menimo, da najceneje pri Kovinski galan-
teriji MATIČ.

V upanju, da je naša informacija zadovoljiva
vas tovariško pozdravljamo.
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